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Prázdniny v Plzni využijí pro dopravní uzavírky  
 
Plzeň se snaží koncentrovat větší uzavírky a dopravní omezení na prázdninové, tedy 
dopravně méně intenzivní měsíce. Letos tak řidiče upozorňuje zejména na zahájení 
rekonstrukce Masarykovy ulice, v červenci začne i měsíční oprava ulice Na Roudné a 
v půlce srpna bude dokončena Americká ulice. Za těmito opravami stojí samo město. 
Státní Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) provede o prázdninách celoplošné přeasfaltování 
části komunikace I/26 Domažlická, opraví povrch na silnici I/27 Lidická v úseku Vlastina 
– Karlovarská směrem do centra, vymění stožáry osvětlení na části Klatovské a 
pokračuje s opravami na Rokycanské v úseku Hřbitovní – sjezd Kyšice. Detaily 
k hlavním akcím jsou zde: https://plzen.eu/doprava/.  
 
„Uzavírky jsou koordinovány tak, aby se ty nejnáročnější uskutečnily v prázdninovém období, 
kdy mnoho obyvatel z města odjíždí na dovolené a zátěž komunikací je nižší,“ uvedl náměstek 
primátora města Plzně pro oblast dopravy a životního prostředí Aleš Tolar s tím, že rozdíl 
mezi červnem a červencem v rámci dopravního zatížení může být zhruba sedm až osm 
procentních bodů, podobně zase v září se intenzita dopravy oproti srpnu v průměru o osm 
procentních bodů zvedá. „Tento rozdíl přes léto pomáhá v propustnosti zatížených křižovatek 
a v návrzích objízdných tras,“ doplnil Aleš Tolar.  
 
Rekonstrukce Masarykovy ulice:  
 
V pondělí 29. června začíná 1. etapa úplné uzavírky Masarykovy ulice v úseku Rokycanská 
– Těšínská. Práce se v tomto úseku uskuteční za úplného vyloučení dopravy, při této první 
etapě se ale nedotknou křižovatky s Těšínskou. Objízdná trasa je vedena obousměrně 
po trase Rokycanská – Jateční – Těšínská – Masarykova. Detaily zde: https://plzen.eu/o-
meste/aktuality/aktuality-z-mesta/zacina-rekonstrukce-masarykovy-ulice-po-vsech-upravach-
zmeni-svuj-raz/.  
 
Práce na komunikaci I/26 Domažlická:  
 
V pondělí 29. června bude zahájena také částečná uzavírka na komunikaci I/26 Domažlická, 
a to v úseku od křižovatky Domažlická x Vejprnická x Tylova až k mostu přes železniční trať. 
Uzavřen bude vždy jeden jízdní pás a doprava bude vedena druhým volným pásem. Jedná se 
o celoplošnou výměnu asfaltového krytu silnice, ve směru na Domažlice budou práce probíhat 
v termínu 29. 6. až 26. 7. 2026, ve směru do centra od 27. 7. do 27. 8. 2026. Detaily zde: 
https://plzen.eu/o-meste/aktuality/aktuality-z-mesta/reditelstvi-silnic-a-dalnic-behem-letnich-
prazdnin-opravi-usek-domazlicke-ulice-v-plzni/. 
 
Rekonstrukce ulice Na Roudné:  
 
V úterý 7. července začne kvůli rekonstrukci platit úplná uzavírka ulice Na Roudné. Uzavřen 
bude zhruba kilometrový úsek od okružní křižovatky Na Roudné x Na Sudech x Jateční 
k objektu Na Roudné č. 162/511, který je na úrovni Zadní Roudné u autobusové zastávky 
V Ráji. Úsek bude zavřen pro individuální dopravu, projíždět jím budou moci autobusy veřejné 
dopravy a vozidla stavby. Provoz bude řízen semafory. Zastávka V Ráji zůstane zachována. 
Oficiální objízdná trasa není stanovena, řidiči budou moci vybrat z více variant. Na omezení je 
včas upozorní dopravní značky osazené na předchozích křižovatkách v obou směrech, tedy 
z centra na Bílou Horu a z Bílé Hory do centra. Detaily budou zveřejněny dne 3. 7. 2026 na: 
https://plzen.eu/doprava/.  
 
Pokračující oprava silnice I/26 Rokycanská:  
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Do druhé etapy vstoupí během prvních prázdninových dní (4. července) kompletní oprava 
silnice I/26 mezi křižovatkou s ulicí Hřbitovní a mimoúrovňovou křižovatkou na Kyšice, 
kterou spustilo ŘSD 25. května.  U této stavby je automobilová doprava vedena v režimu 1+1, 
tedy v jednom jízdním pruhu pro každý směr. Detaily zde: https://plzen.eu/o-
meste/aktuality/aktuality-z-mesta/reditelstvi-silnic-a-dalnic-zacina-s-opravou-silnice-i-26-na-
doubravce/.  
 
Třetí etapa rekonstrukce Americké ulice:  
 
Do třetí etapy vstoupí 20. července úprava Americké ulice v Plzni, kdy dojde k úplné uzavírce 
okružní křižovatky Americká – Goethova – Prokopova. Část MHD bude jezdit ulicemi 
Mikulášská a U Trati, průjezd z ulice V Šipce zůstává. Detaily zde: https://plzen.eu/o-
meste/aktuality/aktuality-z-mesta/rekonstrukce-americke-vstoupi-od-22-cervna-do-2-etapy-
rozsiri-se-dopravni-opatreni/. 
 
Oprava povrchu na Lidické ulici:  
 
ŘSD opraví povrch na silnici I/27 Lidická, a to v úseku Vlastina – Karlovarská ve směru do 
centra. Pravý pruh bude uzavřen od 6. do 12. července, levý jízdní pruh od 13. do 19. července.  
 
Výměny stožárů na Klatovské:  
 
Kvůli výměně osmi stožárů veřejného osvětlení na silnici I/27 Klatovská, a to v úseku Thámova   
– V Bezovce směrem z centra bude částečně uzavřena komunikace od 19. července do 26. 
července včetně víkendu.  
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